

Религией савиров было язычество. Особенность веры савиров заключалась не только в поклонении силам природы и стихиям, но и священным деревьям, главным из которых был дуб. Главным дубом у савиров был столетний огромный дуб в окрестностях столицы города Варачана. В жертву деревьям при особом ритуале приносили лошадей, что можно объяснить характером самого воинственного племени. Принесение в жертву самого любимого и необходимого животного должно было умиловать богов и напоить их его кровью, которую выливали на землю около священного дуба. В честь стихий строили святилища, в которые и помещали идолов, олицетворяющих каждую такие природные явления, как: солнце, луну, огонь, воду и гром. Главным божеством был бог неба, который посылал грозу или дождь, засуху или град...

Интересен также обряд погребения. Считалось, что после смерти мужчины в его тело вселяется нечистый дух, который нужно изгнать. Для изгнания духа из умершего родственники дрались на мечах рядом с трупом, делая надрезы на теле покойного, из которых злой дух и должен был выйти.

В 682 году главный князь (элтебер) принял вместе со своим окружением христианство. Он хотел обратить в христианскую веру и соплеменников, для этого уничтожил столетний дуб, святилища и идолов в них. Но Савиры не захотели менять веру и остались верны язычеству.